EXRED)

AWM &%

AWMRFIBHRBEHRCEA, BEETHS, TEES, BRABSEHHMIEES.

B4 ST Fon =4.5N ~ 414.8N
I {EH# 7] Fpk =22.3N ~ 2986.3N

EEEEED)

p ETEA (RGAMIR, Hix1x10" Torr)

b DA, TAHEH
b SRSHNMIEEN
b SEHEK

b SLERKEME

ERAT R SRR BMGRREPREE L, ATAESM/sSEEESEE, (TERFRIR, B/ EE

RN ET L 5, ¥,

A=Al FE/ EERERERACNIRE ERRSER, EYETREFATEXRT S,

[E) B BT R S B E M. S IR M s R ST 2 K e WHE R,

% o
me ZEKE o FFEHEA(Fen)/  IE(BHETI(Fok) S N
(mm) 10 50 100 200 300
AWM1-S1 43 0451223
A W M (ﬁhﬁ AWM1-S2 85 8.9/ 447
27
AWM1-S3 127 <134/ 67.0

? Z ; — AWM2-S1 61 ©13.5/ 67.4

@5 5 AWM2-S2 121 ©27.0/ 134.9

22 AWM2-S3 181 ©40.5/ 202.3
TEnEAR AWM3-S1 121 ©47.0/ 240.1
BT #A (RGAMK) Hﬁ AWM3-S2 241 *94.0 1 480.2

= g
TiotEH 35 AWM3-S3 361 ©140.9 /' 720.4
SEVELH
B AWM4-S1 121 +79.6/ 397.9
KFEDMIEED -
e AWM4-S2 241 ©159.2/ 795.8
wo AWM4-S3 361 2387/ 11937
5 AWM5-S1 169 +138.3/ 995.4
= AWMS5-S2 337 *276/ 1990.9
- AWMS5-S3 505 04148/ 2986.3

O FEENRNBEAIER FUSRIE.

>
~
=,
=2
@
»
<
@
a
@
3
@

090



AWM 5

AWM1

39.0

AWM1-S1 | AWM1-S2 | AWM1-S3
= HEESER NS B )3 SREE SREE
& 5489 (8/4) @100°C @ Fen N 45 8.9 13.4
n EIEa) Fok N 23 447 67.0
4 EE £10% Kr N/Arms 2.6 5.3 7.9
— REEHEE £10% Ke Vpeak/(m/s) 2.1 43 6.4
i A @25°C Km N/Sqrt(W) 1.9 2.7 33
i) {88 B H@25°C £10% @ Ras 0 13 25 3.75
- iEi8] BBk +30% © L mH 0.2 03 05
= EIRIE T ms 0.1 0.1 01
47k (8,%) @100°C @ len Arms 17 17 17
= [ES=E=in Ipk Arms 8.5 8.5 8.5
0 SRINE(ER) @100°C © Pen w 7.0 14.0 210
I;!ﬂ RE tmax °C 125.0 125.0 125.0
& FEREREL) @ Kthn w/eC 0.1 02 03
S REFEEE Ubus Vdc 330.0 330.0 330.0
EEAELE] TN mm 21.0 21.0 21.0
B
P [pEmm A Fa kN 0.0 0.0 0.0
;ﬁ ik
SHEREZ (BR) Men kg 0.02 0.04 0.06
- LLEKE (B)7) Len mm 43.0 85.0 127.0
= W R E (EK) Mitrack| kg/m 29 29 29
o |Hese
M E B424%(130°C)
[Bakiae 2 1P00
REERTE RoHS, CE
;é — TirRE 0°C E 40°C (R4 K)
B TERRE -15°C = 70°C (4 7K)
. TR I«ﬁi@ mxﬁrglo% = 80% (4 H)
SRR FETHRE10%E 90% (54 50)
=R (BREESR),
7 TEIRE
F% RTINS FERESE SRSECHERHL
I ONEER5°C, BURFHHIFSH,
= ORRNERAETET, S0SKITEEL,
5] © BENRITEL kHiz,
% IR SHOENE T, BRBITEN.
=
il
b mRyE
<
s Coil Length
E - Mounting Holes,® 2.7 THRU ALL 21.0
Pitch 11.0
4.3
Combining Track < H H —) o
0.3 Clearance . —-%—AWM—CXXX—$—|- — %
(o6) [ [ I
Air Gap JUL
<
n
o~
22.2
2.0 21.0Pitch_L 20.85
rack Length
G - Mounting Holes,® 3.5 thru
C'bore @ 6.0 Dep 4.76 Both sides
H - Mounting Holes, M3X 0.5 Dep 6.0
21.0
21.0 Pitch 13.85
—
—
e
>
=
5.
o
= BB
K & BRI S BEANKE G H
w
@ HEA S SKEKE E AWM1-TL63 62.7 2 3
3 AWMI-S1 4.0 2 AWM1-TL84 83.7 3 4
AWM1-S2 85.0 4
AWM1-S3 127.0 5 AWM1-TL105 104.7 4 5
091

1] AR

@ 4&E

EBAN:

=k

AWM I3SES18KE0.5

AWMISTL63

AWM &%

i

0.5

B
TL63 /TL84 /TL105

............................

SBoH

N
JaN|

IS | SRS

> EES

AN\
03—

Akribis systems

092



AWM 7 AWM %7

AWM2 1T R

AWM2-S1 AWM2-S2 AWM2-S3

= ETEE ®/s | B ES ES HE ES HEX =
2 S5/ (8)4) @100°C @ Fen N 13.5 27.0 27.0 405 405 . =2
I I&{EH#E A Fok N 67.4 134.9 134.9 202.3 202.3 éi%] M
4 HER £10% K N/Arms 8.4 16.9 8.4 25.3 8.4 2

R EEHEH £10% Ke Vpeak/(m/s) 6.9 13.8 6.9 20.6 6.9
N B @25°C K N/Sqrt(W) 3.5 4.9 4.9 6.0 6.0 N
ﬁ_E B %&@ m 0 s
] tH i8] FEFE@25°C £10% @ Ras Q 39 78 2.0 11.7 13 AW M 2 OB m\gV. 5 ]9_3@
2 8 i8] B % +30% © L mH 13 26 0.7 3.9 0.4 ' : : ! ' =
= R * ms 03 03 03 03 03 . ! oo : e =

47 (8,%) @100°C @ len Arms 16 16 32 16 48 BB ! ! ! ! H 53,
s BB [ Arms 8.0 8.0 160 8.0 24.0 JAwM2 ! ! ! ' R 05, %
T IhE(E)4) @100°C @ Pen w 193 38.6 38.6 57.9 57.9 ! ! . 0
i) R LB RE tmax ° 125.0 125.0 125.0 125.0 125.0 LRIRIESE: | : | EEfEee In)

i 4t% . | B
& R (5%)9 Kthn w/°c 03 0.5 0.5 0.8 0.8 o= EREE/ P = HEE E E : K= PTlooLERTD =1
SZA:EE Ubus Vdc 330.0 330.0 330.0 330.0 330.0 T v T T T -
TN mm 30.0 30.0 300 300 300 '

E{% Fa kN 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 E R~F: %
=2} vk e e e e e e e S1/S2/S3, B3
# LERE (B272) Men ke 0.06 0.13 0.13 0.19 0.19 #

ZEKE (B2) Len mm 61.0 121.0 121.0 181.0 181.0
= WA P2 (FK) Mitrack kg/m 4.9 4.9 49 49 4.9 =
T
M BEER BLR4245(130°C) = i

e BN
" REERTE RoHS, CE .
e . 1@%@ 0°C = 40°C (F457K) i
B ERUREE -15°C % 70°C (FE47kK) e
. TR TEEE miqﬁgm% = 80% (E4H) ol

TERERE HEIHREE10% 2 90% (F45)
R (R ES);

7 TEIREE N
F% R TS BRREHE L ‘j%
F ONBER5°C, BUATHARE, +
a OENERAERER, S0.5KITEEM, N
i) O BBNEHEL khz, 5]
Jé* AXSHEMEMELED, BRBTE. Jﬁ?}

7 7
£ . . =
il | I il
n = i . N
z  ERYHE I | s

E - Mounting Hole, 3.2 THRU ALL Coil Length
| |
30.0Pitch_,_15.5 RS BN EE:
;HL S : . TL120/TL180/TL240/TL300_,
Combining Track . _
0.3 Clearance e N Lt H
‘&:I I:ﬁ“ 8
(07)
Air Gap JHL 2
wn
~
=<}
o™
@ © © © e © ORHO) © 6 ©
) 25.2
60.0 ‘ \ 60.0Pitch 29.85
Track Length
G - Mounting Holes, M4 X0.7 thru
C'bore 6.0 Dep 4.76 Both sides
H - Mounting Holes, M5X 0.8 Dep 7.0
60.0 / 60.0Pitch 29.85
| I/ 1 ! ©
N % ¢ <  —

> 0

z BB £

g = - @

» B L E RS WK E G H >

2 AWM2-TL120 119.7

S HIWRS SEKE E 2

4 AWM2-S1 61.0 2 AWM2-TL180 179.7 3 3 1:?

3 AWM2-52 121.0 4 AWM2-TL240 239.7 4 4 =

AWM2-S3 181.0 6
AWM2-TL300 299.7 5 5

093 094



AWM 7 AWM %7

AWM3 1T g R 00

AWM3-S1 AWM3-S2 AWM3-S3

pe 4EESER ws B ) ) FEX =) FEX -
- 1S4t H(B2) @100°C @ Fen N 470 94.0 94.0 140.9 140.9 . =
PN B (BT Fok N 2349 4698 4698 7047 7047 z& »
Z EE £10% K N/Arms 26.1 52.2 26.1 78.3 26.1 a2

R BB EE £10% Ke Vpeak/(m/s) 213 2.6 213 63.9 21.3
. RS #H@25°C Km | N/Sqrt(w) 7.7 109 109 133 133 R
% #BE] BfE@25°C £10% @ Ras Q 7.7 15.4 3.9 231 26 AW M 3 ' ~ S l mi\m O . 5 %
= HIB1 B £30% © L mH 5.9 118 3.0 17.7 2.0 ' ' ' ' | =

R EREN T ms 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 ! ' i ! 1

. ) . . . . .

% L . ' ' ' ' 2&_}_& . ?

Fr e (8)49) @100°C® len Arms 18 1.8 36 18 5.4 B | | | | ' e

:
" BEEDS Ipk Arms 9.0 9.0 18.0 9.0 27.0 JAWMB . ! ' ! ' e e e i 05, »
Jﬁ EEAIE(84) @100°C O Pn w 482 9.5 9.5 1447 1447 1 1 | Jﬁ
5 B tmax °C 125.0 125.0 1250 125.0 125.0 LRIRIE i ' | B R LA ae 5
o7 PR ER(E2)© K : 0.6 3 3 9 9 = - o : X =
=0 Rl EVR7 thn LU/AS - 1. L 1 1 S=&mBX/P=3EX ! ! ! K= PT100 (RTD, &
Ubus vdc 330.0 330.0 330.0 330.0 3300 | e Lo TTTTTTTTTTmmmmmmsmmmmmmmmnn e EREEEEEEEE N
T mm 60.0 60.0 60.0 60.0 60.0 '

LE}; Fa kN 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 | Rt QE
% ) SL/$2/53., o
bl LERE (8%) Men ke 0.24 048 0.48 0.71 0.71 il

ZEKE (BR) Len mm 121.0 241.0 241.0 361.0 361.0
2= LA (EK) Muack  kg/m 8.75 8.75 8.75 8.75 8.75 =
% HERFS

B5ER BZR4545(130°C)
0 DA 1P00 @ Eﬁﬂh Ll

RaEmTE RoHS, CE
Val e I{ERE 0°C Z 40°C (F457k) Vil
i& R 15°C % 70°C (R K) %;E

PN TIEEE FAIHER10% F 80% ()4 4)

FER

Ll PR ERUERE HEXHEE10% 2 90% (E4 50) Al
ER (EFRXES);

N TEIREE N
j% RN TS SRR HE S L 7%
lqz ONEZ825°C, EATHAS, ‘;
a O BENBRBERET, S05SKITELS N
=) © IRITEL khzo 2
= HEXBEMEME L, BARBITE. =
I of)

7 7
;I ] 1 T
B | : i
4 WRYE : : g
=A i : 1

E - Mounting Holes, 4.3 THRU ALL Coil Length ! i
, ns ; ; R
40.0Pitch_, 205 | ; AWM ! . TL180/TL240/TL300/TL60O
Combining Track o - =
0.5 Clearance_, _ NG o AMoX & Eo] % 0] 3
AirGap I |

o

o~

| M~

H s
n
©@&® O (OREHO) © & ©@&® 0O @ @ @
X G - Mounting Holes, M5X 0.8 thru 35.5
60.0 ‘ 60.0Pitch L 275 C'bore® 7.5 Dep 6.35 Both sides
Track Length
H - Mounting Holes, M5X 0.8 Dep 8.0
60.0 60.0 Pitch 22.25
wn
~
~
& -©- 4& 4 =
(%)

% BB AR g

5. 7]

g RS HWIKE G H E

e BB AWM3-TL180 179.5 3 n

wn

= WIES | GEKE E AWM3-TL240 | 2395 4 4 2

3 AWM3-S1 1210 3 AWM3-TL300 299.5 5 5 £

» AWM3-S2 241.0 6 <

AWM3.S3 3610 5 AWM3-TL600 599.5 10 10

095 096



AWM 5

AWM4

AWM4-S1 AWM4-S2 AWM4-S3
= EEESE #e | mf S S FEE BE FBE
o 520 7(B)2) @100°C @ Fen N 79.6 159.2 159.2 238.7 238.7
?‘5 (B S Fpk N 397.9 795.8 795.8 1193.7 1193.7
Z E £10% K N/Arms 34.6 69.2 34.6 103.8 346
REHEIH £10% Ke Vpeak/(m/s) 28.3 56.5 28.3 84.8 283
. FEAEH@25°C Km N/Sqrt(W) 12.0 17.0 17.0 20.9 20.9
% 188 B fH@25°C £10% @ R2s Q 55 110 2.8 165 18
% FAle) FE &% +£30%© L mH 57 114 29 171 19
= BB IEE L T ms 10 1.0 10 1.0 1.0
R4 (B)2) @100°C® len Arms 23 23 4.6 23 6.9
s G Ipk Arms 115 115 23.0 115 34.5
Jﬁ ST (B)?) @100°C O Pen w 56.2 1125 112.5 168.7 168.7
& == 4ERE tmax °C 125.0 125.0 125.0 125.0 125.0
18]
i HRERER(E%)0 Kthn W/°C 0.7 15 15 22 22
== S BE Ubus vdc 330.0 330.0 330.0 330.0 330.0
EEEAEE] Tun mm 60.0 60.0 60.0 60.0 60.0
iEj% 4% 1 Fa kN 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
B MRS
Pl LERE (5%) Men ke 034 0.68 0.68 .01 .01
ZEKE (B)9) Len mm 121.0 241.0 241.0 361.0 361.0
2= AR (FK) Murack  kg/m 14.72 14.72 14.72 14.72 14.72
FEl HERFES
;ﬁ BEER B 44(130°C)
BhtPER 1P00
REERTE RoHS, CE
val wiEaE IERE 0°C Z 40°C (F457K)
5% R 15°C % 70°C (R K)
2 TERE FENHERE10% F 80% (4
ERE
n PREE R TEAEE 10% % 90% (D410
ER (LR ES);
N TEIFEE
% L TS S BRI
L ONETRSC, BATHAIH
:F
a8 @ LFENERAERER, S0.5KITALLS,
5] © BHUEITEL kHzo
Py HEXBEARMEL, BRBITEM.
sy
£ mRYE
. A
Z% E - Mounting Holes ¢ 4.3 THRU Coil Length
Combining Track 40.0Pitch 20.5 .
0.5 Clearance O* B N
,\'*7 O AMCOOX - [ & — §
\ —= S
A(l.l) g
Air Gap S =)
~
O OH4E G e
60.0 Track Length 60.0 Pitch 29.75 ]\ 39.0
G - Mounting Holes, M6 X 1.0 thru '
C'bore 9.0 Dep 6.35 Both sides
Standard Cable Length =0.5m
H - Mounting Holes, M6X 1.0 Dep 12.0
0 7
60.0 60.0Pitch 29.75
M1 - Black
3 |
o) M2 - Blue
2
- —
4 s © © V3 - Red
3; Temperature Sensor
= DETAIL A - Orange
5 EB AR SCALE1:1 - Brown
. HARS | HHKE G H
P AL AWM4-TL180 1795 3 3
g WIRs ZEKE E AWM4-TL240 239.5 4 4
AWM4-S1 121.0 3
w
AWM4-52 241.0 3 AWM4-TL300 299.5 5 5
AWM4-S3 361.0 9 AWM4-TL600 599.5 10 10
097

1T AR

EBA:

AWM &%

53
0.5

HE A :
TL180 / TL240 / TL300 / TL60O

>B0 |

AN
03—

LR

3

n
5]

=]

=St

= BEEmt

St

N

RS -H N

1§ 3

JaN|

\

Akribis systems

098



AWM 5

AWMS

AWM5-S1 AWM5-S2 AWM5-S3
S 4EESER ®s =] EREX EREX FEE EREX FEX
o Bt H(B2) @100°C @ Fen N 1383 276.5 276.5 414.8 414.8
?‘E (BN Fpk N 691.3 1382.5 1382.5 2073.8 2073.8
Z EE £10% K N/Arms 55.3 1106 55.3 165.9 55.3
R BB HEE £10% Ke Vpeak/(m/s) 45.2 90.3 45.2 135.5 45.2
. AR @25°C Km N/Sqrt(w) 19.6 21.7 21.7 34.0 34.0
% HHE BRE@25°C £10% @ Ras Q 53 10.6 27 159 18
% FAle) B % +£30% © L mH 111 23 56 334 37
= EBAAT B 2K T ms 2.1 21 21 21 21
47 (5,4) @100°C® len Arms 25 25 5.0 25 75
. (5 FB I Ipk Arms 125 12.5 25.0 12.5 375
Jﬁ FFERINE(B2) @100°C @ Pen w 64.0 128.1 128.1 192.1 192.1
[,ﬁ B tmax °C 125.0 125.0 125.0 125.0 125.0
& B E R (E4) @ Kthn w/°C 0.9 17 17 26 2.6
Ubus vdc 330.0 330.0 330.0 330.0 330.0
T mm 84.0 84.0 84.0 84.0 84.0
% Fa kN 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
=)
il LERE (2)2) Men ke 0.88 176 176 2.64 2.64
ZEKE (BR) Len mm 169.0 337.0 337.0 505.0 505.0
2= LR E (EK) Muack  kg/m 25.08 25.08 25.08 25.08 25.08
FEl HERFR
;ﬁ BI5ER BZE4545(130°C)
BhiPER 1PO0
RaERTE RoHS, CE
val e IERE 0°C Z 40°C (F457K)
% R 15°C % 70°C (R K)
2 TEEE FERHERL10% ZF 80% (4 E)
FER
M Pl s fERURE AEXTEE10%ZE 90% (4 %)
ER (EFXES);
N TEIREE
j% RELEAR LB SRR CHE S
lqz ONEZER25°C, BURTHHAKE,
= O EENERABEMRETR, S0.5KFE%EL.
5] ©
5; HEXBEMBNEER, BARBITE,
sy
=
il
7 mRTE )
2 E - Mounting Holes ® 5.3 THRU ALL
Coil Length
0.6
56.0 Pitch 28.5
Combining Track |
> = 5
0.5 Clearance o @ Aok B ) — (1.0) 9
=] . <
Air Gap
o2
e
©o0 | o PO 90O
84.0 41.75 50.0
84.0 Pitch
251.5
G - Mounting Holes, M6 X 1.0 thru .
C'bore (9.0 Dep 9.0 Both sides H - Mounting Holes, M6 1.0 Dep 15.0
84.0 84.0 Pitch 41.75
<
n
N o~
> e @/ & @
=
=)
=3
@ BB HEEN
w
P B4E HNAS BEIKEE
g HEEE BEKE E AWMS5-TL252 2515
7 AWM5-S1 169.0 3 AWMS5-TL420 419.5
AWMS5-S2 337.0 6
AWM5-S3 505.0 9 AWM5-TL588 587.5

1T R

575

B

B

AWM5ESES1RKE0.5

AWMSETL252

AWM1/2/3/4/58BHiz&%E

MOTOR CABLE
PIN |DESCRIPTIO COLOR
- M1 BLACK
- M2 BLUE
B M3 RED

TEMPERATURE SENSOR CABLE

MOTOR

(o]
{M2]
(V3]

Orange

PIN |DESCRIPTIO COLOR
- THERMAL ORANGE
- THERMAL BROWN

TEMPERATURE

Brown

AWM &%

530

0.5

A :
TL252 /TL420 / TL588

.....................................................

@00 000 00

©00

>B0 |

AN
03—

LR

3

=St

= BEEmt

St

N

RS -H N

H

il

BY=

\

Akribis systems

100



